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Environmental Risk Management Services / Services d’gestion des risques

environnementaux

ADDENDUM #8 /| ADDENDA N° 8

Further to the above- mentioned Request for Proposal documentation previously forwarded to your firm,
Addendum (#8) is hereby issued.

Pour faire suite a la documentation d'accompagnement de I'appel d’offres susmentionné transmise a votre
entreprise, ’Addenda n° 8 est émis.

Questions and Answers / Questions et réponses:

Question 1: How should consultants prove they are currently a member? For example, an RPBio
certificate is issued at time of registration, but membership has to be renewed annually to be valid. Does
F&OC require proof of payment (such as an emailed receipt for payment of annual dues), or can we
provide a link to the membership list on the College of Applied Biology website (or CSAP website, etc.).

Answer 1: A link is acceptable.

Question 1 : Comment les consultants doivent-ils prouver qu’ils sont des membres en régle? Par
exemple, un certificat de biologiste professionnel agréé est délivré au moment de l'inscription, mais
'adhésion doit étre renouvelée annuellement pour étre valide. Est-ce que I'appel d’offres ouvert et
complet (Péches et Océans Canada) nécessite une preuve de paiement (comme un regu envoyé par
courriel pour le paiement des cotisations annuelles), ou pouvons-nous fournir un lien vers la liste des
membres sur le site Web du College of Applied Biology (ou sur le site Web de la CSAP [Contaminated
Sites Approved Professionals], etc.)?

Réponse 1 : Un lien est acceptable.



